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ATA DA 75ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14ª LEGISLATURA 
Aos seis dias de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e vinte e oito minutos, constata-se a 

presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA 

CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA 

SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, 

DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, 

GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ 

FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY 

CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme registros no sistema eletrônico. Com o 

número legal de Vereadores presentes, são declarados abertos os trabalhos da 

septuagésima terceira Sessão Ordinária da décima quarta Legislatura, sob a presidência 

do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, secretariado pelos Vereadores Ana 

Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos Santos, respectivamente 1º e 2º 

Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, Vereador José Carlos Raimundo. 

O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, 

a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do Vereador José Fernando dos 

Santos. O senhor Presidente coloca em discussão o bloco das atas da septuagésima 

quarta Sessão Ordinária de vinte e cinco de junho de dois mil e vinte e quatro, e da 

trigésima quarta e trigésima quinta Sessão Extraordinária, respectivamente, de vinte e 

cinco de junho e vinte e quatro de julho de dois mil e vinte e quatro, sem ocorrência de 

debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto 

no painel eletrônico. Votam favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues 

Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor 

Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovado o bloco das atas. O 

Senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 12 relativo 

ao período de vinte e seis de junho a seis de agosto de dois mil e vinte e quatro, relatando 

as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa, bem como o balancete do mês de 

junho de dois mil e vinte e quatro que fica à disposição da Comissão de Finanças, Contas 

e Orçamentos. Em seguida, o senhor Presidente solicita à primeira Secretária que faça 

a chamada dos Vereadores que apresentaram Indicações para que procedam a leitura 

de cada uma delas. O Vereador Adriano Benedetti lê as seguintes Indicações: nº 9.733, 

sugerindo ao Executivo a conveniência e a necessidade de determinar providências junto 

aos departamentos responsáveis objetivando, em caráter de urgência, realizar estudo e 

implantação de redutores de velocidade e também as sinalizações adequadas, como, 

placas de orientação e faixa de pedestres na rua Espanha, Jardim Europa, próximo à 

escola Estadual Victor Geraldo Simonsen, pois com a manutenção na via os veículos 

trafegam em alta velocidade colocando em risco a vida dos pedestre e ciclistas; nº 9.734 

propondo ao Chefe do Executivo a conveniência e a necessidade de determinar 

providências no sentido que sejam realizados serviços de manutenção e revitalização na 

quadra esportiva na rua Espanha, no bairro jardim Europa, também providenciar uma 
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academia ao ar livre para prática de exercícios físico, de modo que se possa permitir o 

uso com segurança e conforto para os munícipes daquela localidade com a prática de 

esportes e lazer. O Vereador Dionizio Donizette Silveira lê a Indicação nº 9.730, 

propondo ao Executivo a conveniência e a necessidade de determinar providências para 

que seja realizada a revitalização da praça pública, denominada Praça Santa Luzia, 

situada a Rua Colibri com Rua Sabiá no bairro Santa Lúcia. O Vereador José Carlos 

Raimundo lê as seguintes Indicações: nº 9.736, a conveniência e a necessidade de 

providências cabíveis junto ao departamento responsável objetivando a realização da 

pavimentação asfáltica, assim como da iluminação pública em toda a extensão da rua 

Bragança Paulista, que liga a Vila da Conquista ao Jardim Santa Maria; nº 9.737 

sugerindo ao Senhor Prefeito a conveniência e a necessidade de determinar providencias 

cabíveis junto aos departamentos responsáveis visando adicionar as ruas Pedro 

Gregório, Hilda Koeller Ramos e João Stefani, pertencentes ao bairro Jardim Vitória, 

ao cronograma do programa Rua Legal, visando recuperar a trafegabilidade destas vias, 

proporcionando segurança e conforto aos munícipes. O Vereador Edson Dagmar 

Grossklauss lê as seguintes Indicações: nº 9.738, sugerindo ao Executivo a conveniência 

e a necessidade de determinar providências para que seja realizada a contenção da 

erosão e instalação de um muro de segurança na Rua Malo, 319, no Bairro Saint James; 

nº 9.739, propondo ao Chefe do Executivo a conveniência e a necessidade de determinar 

providências para que seja realizada a instalação de lombada na Estrada da Bragantina, 

3591; nº 9.740 sugerindo ao Senhor Prefeito a conveniência e a necessidade de 

determinar providências para que seja realizada a contenção da erosão no início da Rua 

Alcino Delate e final da Rua Maria Jose Rodrigues no Bairro Vera Regina. O Vereador 

Cristofer Barreto dos Santos lê as seguintes Indicações: nº 9.741, sugerindo ao Poder 

Executivo a necessidade de providências no sentido de que seja intensificado o serviço 

de ronda policial através da Guarda Municipal na Rua José de Souza Charrua no bairro 

do Jardim Monte Alegre, a fim de inibir ações de criminalidade, estabelecer a segurança 

pública e preservar a integridade física dos moradores, proporcionando segurança aos 

munícipes, contribuindo para a melhor qualidade de vida; nº 9.742, sugerindo ao Senhor 

Prefeito a necessidade de providências no sentido de que seja realizado o serviço de 

reforma da quadra poliesportiva, situada na Rua Geni Stefani no bairro da Colina do 

Pontal, a fim de oferecer melhores condições de uso e um ambiente seguro aos usuários, 

preservando, com conservação periódica, aquele espaço público de lazer, diversão, 

aprendizado e recreação. Em seguida, o Senhor Presidente proclama seu despacho 

favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Em ato contínuo 

solicita à Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio que efetue a leitura do 

requerimento nº 2.614 de sua autoria, informa ainda que o Requerimento nº 2.613 de 

autoria da supramencionada Vereadora foi retirado por esta. Finda a leitura, o senhor 

Presidente declara a transferência automática do Requerimento para a Ordem do Dia. 

Em ato contínuo, o Senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica que faça a leitura 

das Ementas das matérias protocoladas na Casa, com exceção ao Projetos de Lei nº 3.162 

e 3.163 que foi retirada pelo autor. O Vereador Adriano Benedetti solicita e obtém o uso 

da palavra e requer a leitura na íntegra da Moção sob número 2.532. Submetido em 

discussão o requerimento verbal, não há debates. Em votação, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 
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Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente 

não vota, proclama aprovado o requerimento verbal. A seguir, o senhor Presidente 

solicita à Assessoria Jurídica a leitura das Ementas das proposituras protocoladas na 

Casa, com exceção à Moção nº 2.532 que deverá ser lida na íntegra. Em seguida, 

atendendo solicitação do Presidente, a Assessoria Jurídica procede a leitura das Ementas 

das proposituras protocoladas na Casa que seguem: a Projeto de Lei nº 3.154 do 

Vereador Professor JC, dispõe sobre a inserção do inciso VI ao art. 1º e alíneas, da Lei 

nº 581, de 28 de setembro de 1977, alterada pela Lei 589, de 3 de novembro de 1977; b) 

Projeto de Lei nº 3.159 do Executivo, dispõe sobre a garantia dos direitos de mulheres 

que sofrem perda gestacional e dá outras providências; c) Projeto de Lei nº 3.160 do 

Executivo, institui o Dia do Laço Branco – Dia Municipal de  Mobilização dos homens 

pelo fim da violência contra as mulheres, e dá outras providências; d) Projeto de Lei nº 

3.161 do Executivo, institui a Semana Municipal da Maternidade Atípica no Município 

de Campo Limpo Paulista e dispõe sobre as ações que serão realizadas; e) Veto ao 

Projeto de Lei 3.141 do Vereador Adriano Benedetti; f) Na íntegra a Moção nº 2.532 do 

Vereador Adriano Benedetti, aplaude o 1º Sargento Domingos Paulo de Matos, que no 

último dia 25 de julho de 2024 completou em sua carreira brilhante e exemplar 36 anos 

de Prestação de Serviços na instituição da Polícia Militar do Estado de São Paulo que foi 

iniciado no dia 25 de julho de 1988 e hoje é 1º Sargento do posto do Corpo de Bombeiros 

em Campo Limpo Paulista fazendo parte do 19º Grupamento de Bombeiros, sediado em 

Jundiaí; g) Moção nº 2.533 do Vereador Jose Carlos Raimundo, apela ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal para que solicite providências junto ao departamento 

responsável objetivando a reforma da quadra do bairro Colinas do Pontal, assim como 

a instalação de bebedouros no local, proporcionando aos moradores da região um local 

adequado para a prática de esportes; h) Moção nº 2.534 do Vereador Gilberto de Souza 

Galdino, apela  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para a necessidade de 

determinar a realização imediata de serviços de limpeza, remoção de entulho, sucatas e 

resíduos, bem como a intensificação da fiscalização na área pública localizada na Rua 

Rio Tocantins, nº 193 no Bairro Jardim Santo Antônio II, a fim de sanar o problema, 

pois a situação coloca em risco a saúde e o bem-estar da população local; i) Moção nº 

2.534 do Vereador Gilberto de Souza Galdino, apela  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal e a SABESP - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, 

providências no sentido de garantir o acesso universal e equitativo aos serviços públicos 

de água e traz as seguintes recomendações: a) Implementar um sistema mais eficaz de 

aviso prévio sobre o corte do serviço por inadimplência através de documento próprio 

para o ato e com antecedência mínima de 15 (quinze) dias; b) Implementar um 

procedimento adicional ao envio da notificação convencional: encaminhamento de um 

aviso de corte por meio de mensagem SMS ou WhatsApp ao titular da conta; c) Ofertar 

a possibilidade ao usuário do serviço de quitar o débito até o instante do corte através 

de cartão de crédito, débito, Pix e outros meios de pagamento eletrônicos; d) Fornecer 

informações mais claras e precisas sobre os procedimentos de corte do serviço, incluindo 

os canais de atendimento disponíveis para regularização da dívida, com destaque para 

os meios de pagamento online; j) Moção nº 2.536  dos Vereadores Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio, manifesta imenso 
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pesar pelo falecimento de Nilda Domani que partiu em 20 de junho de 2024, deixando 

saudades a sua família, a seus amigos e a todos aqueles que tiveram o prazer de desfrutar 

de sua companhia; k) Moção nº 2.537 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal esclarecimentos, conforme preconizado 

pelo §1º do art. 11 da Lei Federal nº 12.527/11, a respeito dos conflitos de informações 

sobre as indicações dos verdadeiros limites municipais, principalmente nas 

proximidades dos Bairros Ville Saint James I, Ville Saint James II, Figueira Branca e 

Estância São Paulo, locais estes nas quais existem perímetros urbanos localizadas no 

município de Campo Limpo Paulista e Jarinu/SP. Finalizada a leitura, o senhor 

Presidente coloca à disposição das Comissões Permanentes os Projetos de Lei nº 3.154, 

3.159 a 3.161, e declara a transferência automática das Moções números 2.532 a 2.537 

para a Ordem do Dia desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente prossegue com os 

trabalhos, sem intervalo, e solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel 

eletrônico para o início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores 

anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio 

Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique 

Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley 

Cristine Foresto Cavichio. Com quórum legal para deliberação, o Senhor Presidente 

anuncia o início da Ordem do Dia e solicita à Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima 

a leitura da pauta de votação, composta pelos seguintes: 1) Projeto de Lei nº 3.145 do 

Executivo, altera a denominação de via pública no Conjunto Habitacional São José II, 

constante do art. 19 da Lei nº 1.276, de 10 de dezembro de 1993, para segunda discussão 

e votação; 2) Projeto de Lei Complementar nº 787 do Executivo, amplia as vagas do 

cargo efetivo de Assistente Técnico Jurídico, regime estatutário, para primeira discussão 

e votação; 3) Projeto de Lei Complementar nº 788 do Executivo, regulamenta a 

concessão de Adicional de Insalubridade aos funcionários e servidores públicos 

municipais, mediante alteração no Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais, Lei 

nº 344, de 30 de abril de 1973, para primeira discussão e votação. A seguir, a Vereadora 

Ana Paula Casamassa de Lima solicita e obtém o uso da palavra para requerer que seja 

adiada por uma votação os Projetos de Lei Complementar nº 787 e 788 por uma sessão. 

Submetido em discussão o requerimento verbal apresentado, não há debates. O senhor 

Presidente coloca o requerimento verbal em votação, declarando aprovado por doze 

votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine 

Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. Em contínuo, a 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima solicita e obtém o uso da palavra para 

requerer a votação em bloco das Moções números 2.532 a 2.537. Submetido em discussão 

o requerimento verbal apresentado, não há debates. O senhor Presidente coloca o 

requerimento verbal em votação, declarando aprovado por doze votos favoráveis dos 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. Em seguida, o senhor Presidente anuncia a 

alteração da Ordem do Dia, informando que os itens dois e três da Ordem do Dia foram 



            Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista 

adiados e as Moções números 2.532 a 2.537 serão apreciadas em bloco. O senhor 

Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 3.145. 

Submetido em segunda discussão, não há manifestação dos senhores Vereadores. 

Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. Com treze votos favoráveis registrados dos 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o senhor Presidente proclama aprovado o Projeto de Lei nº 3.145. O 

senhor Presidente anuncia a apreciação do Requerimento nº 2.614. Em discussão única, 

manifesta-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Submetido em votação 

única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Com nove votos contrários registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, José 

Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, sendo favoráveis os Vereadores 

Edson Dagmar Grossklauss, Jose Carlos Raimundo e Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama rejeitado o Requerimento 

nº 2.614. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções 

números 2.532 a 2.537 e que cada qual conta com o parecer escrito e favorável da 

Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete o bloco das Moções em 

discussão única, manifestando-se os Vereadores Adriano Benedetti, Edson Dagmar 

Grossklauss, Ana Paula Casamassa de Lima, com aparte concedido ao Vereador Cleber 

Bueno da Silva, Gilberto de Souza Galdino e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Segue 

com a votação única do bloco das Moções e solicita aos Vereadores que registrem o voto 

no painel eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos favoráveis registrados 

dos Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, 

Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o 

bloco das Moções números 2.532 a 2.537 está  aprovado, o senhor Presidente 

regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de 

Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-

se no painel eletrônico. Manifesta-se o Vereador José Fernando dos Santos discorreu 

sobre a Moção nº 2.536, agradeceu a presença dos familiares e agradeceu a esposa pelos 

23 anos de matrimônio completados na presente data, expressando gratidão por 

compartilhar a vida juntos. Com a palavra o Vereador José Carlos Raimundo aduz 

sobre as Moções de pesar nº 2.536 e de Aplauso nº 2.533, solicitou aos secretários 

municipais para continuar os trabalhos, agradecendo aos funcionários que se dispõem a 

ajudar, por fim agradeceu a sua esposa pelos 27 anos juntos. Manifesta-se a Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio expressou profunda indignação em decorrência da 

invasão à casa do Munícipe Senhor Joel, espera que os criminosos sejam encontrados e 

devidamente punidos, deixou palavras de consolo para a Professora de Libras Giovana, 

requerendo um minuto de silencia em respeito. Sem mais Vereadores inscritos e nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente informa o período de recesso parlamentar 

que se iniciará a partir de primeiro de julho, retornando com as sessões ordinárias dia 

seis de agosto, havendo sessões extraordinárias se necessário. Por fim, declara encerrada 
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a 75ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, 

que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  
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